

庆祝第八个“中国农民丰收节”



雨润田园庆丰收 助农促销添活力

壶关县举行『中国农民丰收节』暨金秋消费季活动

文/杨亚男 图/马浩彦 李春炀 张路亭

近日,尽管秋雨绵绵,壶关县龙泉镇四家池生态农业示范园内却是一派热火朝天的景象。以“庆农业丰收 享美好生活”为主题的壶关县2025年“中国农民丰收节”暨金秋消费季活动启动仪式在这里举行。

在优质农产品展销区,长治市峡谷山珍食品有限公司负责人正向来往群众热情介绍旱地西红柿酱:“县里搭建这个平台太及时了,线上线下一起卖,我们的特色农产品不愁销路。这就是实实在在办实事,让我们对发展产业更有信心!”

另一边,壶关县十里村到村工作大学生宋雅婕正通过镜头直播,向网友热情介绍本地的特产。“没想到雨中的丰收节这么有味道!”宋雅婕兴奋地说,“以前觉得务农辛苦,现在看到农业越来越现代化,农产品通过电商走向全国,还有这么丰富的乡土文化表演,让我特别自豪。这次活动不仅是庆祝丰收,更让我们年轻人看到了乡村的希望和机遇,增强了文化认同感。”

活动内容丰富多彩,《在希望的田野上》《秧歌醉 羊汤香》等节目轮番上演,展现了新时代农民的文化自信;持续的电商直播和消费帮扶活动,则将节庆热度转化为实际消费力,有效激发了市场活力。

秋雨润物无声,政策滋养有心。本次丰收节系列活动,营造了城乡共庆丰收、共促消费的浓厚氛围,拓宽了农产品销售渠道,激发了市场活力,促进了农民增收致富,为全面推进壶关乡村产业振兴、加快农业农村现代化注入强劲动力。



直播带货

雨中庆“丰”